s spummen O

T-31 |TIpoctsie ypasnenns|

01 Cymma KOpHeit ypaBHeHus |5 — z| = 3 paBHa

[1] 8 [2] -8 [3] 10 [4] 12 [5] -10.

09 VpaBHenue 2 + /z — 2 = —/T HMeeT KOPEHb

2,25 [2] -2,25 [3] 0,5 [4] —0,5 [5] ne nmeer xopei.

02| WUssecrHo, 4TO —5 — KOpeHb ypaBHenus 2|z — 1|4z = az —3, Toraa
napaMeTp a paBeH

-+« @H: 64

10 Ilpu xakoM g OAMH KOPEHb YPaBHEHMSA z? — 9z + ¢ = 0 BaBOE

OJIbILIE APYroro?

[1] -18 [2] 8 [38] 18 [4] 12 [5] 12

03 Cnoprcmen npobexan 360 M co ckopoctsio 6 M/c. UToOw! yiy4-
LIMTH CBOH pe3ynsTaT Ha 10 cek, EMy HY)XXHO YBEJIHYUTh CKOPOCTh Ha

o,8mec [2] 1,2mc [3] 0,9mc
E] 0,6 m/c E 1,5 M/c.

3 Y1066l nony4uTs 13%Heli pacTBOp conu u3 4 a1 15%—Horo pac-

TBOpA, K HeMYy 9%—HOr0 pacTBOpa HYXHO JOJNHThH B KOJIHYECTBE

mln Ez.ﬂ E]3n |Z|4n I__5—_|5n.

12 Ha npomexyrke [—6; —2] ypaBHeHue V22 — |z — 5| = 3 umeer

04 Vpasuenue 2z — 3z + a = 0 He nmeer peleHuii npu

[1]a<o0 [2]a<-9/8 [38]a<9/8 [4]a=9/8 [58]a>9/s.

KOpPEHb - @ - @ e

El 4 ri_] HA 3TOM NPOMEXYTKE KOPHEH HeT.

0,724+ 0,3y = 2,7
13z + 17y = —67

[11l1: [2]l2 .[8] <1 ] <2 [[&] 3.

05 CyMMa z + y pelieHui CHCTEMBI YPAaBHEHUH {
paBHa

13| PasnocTs Mexy HaHGOTBIINM ¥ HAMMEHBIIMM KOPHEM yPABHEHHS

z? — 3|z| + 2 = 0 pasHa

[1]+ [2] 1 [3] 3 [] =¢ [5] —»

06 Ilponasas kuury 3a 71 p. 50 k., Mmarazud umeer 10% npuOBLIH.
CebecToMMOCTh KHHTH paBHA

[1] 63p. 90 [2] 51p. 50k [3] 65p.
[4] 46p.35x [5] 52p. 30k

14 VpaBHenue /—3z + 3 = v — 1 HMeeT pelieHue

II|11=1,12=—2 @x1=—2 Em:l
[4] ze(-21) [5] =€ [1;+00).

07| Yucno neiicTBuTensHbIX KOpHEH ypaBHeHus /T - (z° + 8) = 0

il | [1] 1 [2] 2 [3] 3 [4] ¢ [5] >

15 Cucrema ypaBHeHHH ax — 2y = 5, £ + y = 2 MMEET €IMHCTBEHHOE

PEIIeHHE TIPH

a;él I_?_la;éZ Ea#—Z Ea;{:4 Enmﬁuxanaqeﬂma.

08 Yucna 2/3 u —3/2 ABIAIOTCA KOPHAMH YPaBHEHUS
60— 50— 6=0 [2] 622+52+6=0 [3]622+52-6=0

[4] 622 -524+6=0 [5] 322 +52-6=0.

16 Jns ypaBHEHHUs 22 4 82 — 1 = 0 C KOPHAMM T| ¥ T BHIYHCIHTE

71792 + 29312

[1] -8 [2] & [38] -5 [¢] 5 [5] 45

90

91



|T-31] |Bapuanr 01} |TIpocreie ypasuenns|

17|  Jlonka npouura 45 kM MPOTHB TEUEHHS PEKH H TAKOE K€ PACCTOSHUE
BHUA 110 TEYEHHIO PEKH, 3aTPaTUB Beero 14 4. Eciu ckopocTs TeYeHHs peku
2 KM/4, TO cOGCTBEHHAsA CKOPOCTH JIOAKH PaBHA

mfumlq @ﬁmlq @7104/‘1 ESKM/‘! EQKM/‘I.

|TIpoctsie ypasrenns|

x+1+z_2_§ aBHA
212 [mdle 97

0 L

24 CyMMa KOpHe# ypaBHEHHs

25 Pemennem ypaBHeHus : . : SIBIISICTCS

1-—\/5_1+\/5=1:\/5
[1]v3-1 [2]vB+1 [B8] -1+ v3 [¢]v2-1 [5]v5-1

26 KopeHs ypasuenus v/z2 — 9z + 8+v/64 — 22 = () NpMHAUIEXHUT NPO-

18 Pemnts ypaBHenne \;5__{_93 =z—
ml @0 EOH] EZ E’Kopueﬁue’r.
19 Cymma kopHeit ypasrenns 100z° — 2% = 99z cocrasnser
0,00 [2] —0,00 [3] 1,9 [4] -1,9 [5] 99.
20 VpasHeuue ||z + 1| — 2| = a npu a > 2 umeer

OJHO pelIeHHe E] J(Ba PELIECHUS EI TPH peleHus

E] YETHIPE PeLLECHHS E HE HMEET PEeLCHHH.

21| KsaapaTHoe ypaBHEHHE, KODHH KOTOPOTO BABOE GONbIIE KOPHEIk
ypaBHenus 4z — 6x + 1 = 0, umeer BUI

[1] 20 <Bc+2=0 [2] s?-3z+2=0 [3]8s2-122+2=0

[4] 222 -3z +1=0 [5] s2-3z+1=0.

MEXYTKY

[-10;-8] [2] [0;2] [3] (20 [4] [7:9] [5] xopuei wer.

27 Vi=2z2

Ecnu (z1;91), (z9; y2) — pELUEHUS CHCTEMBI { y g
) (2, 92) Y= \/§ -z
TO Z1Y1 + ZoYys PaBHAETCS

[1]o [2]2 [3]1 [4] -1 [5]2v2

28]  Bce 3Hauenns a, NpH KOTOPHIX CHCTEMA YPABHEHHI ¥ = —7 + a,
2?2 + y? = 3 uMeer peleHus, 06Pa3yiOT MHOXKECTBO

[ -11 [2](-v3:v3l [8]1-v6: 6l [4]1-v3; vl [5](0:3]

22| Cymma aeiicTBuTeNbHBIX KOPHEH ypaBHenns (z —1)%(z? — 2z) = 12

(1] -3-[2] 2 8] 3 [4}-4 |51 6:

29| Slumx BMemaer 12 kr puca wiu 16 kr neHa. Ecnu AmMK 3an0aHUTE

23 Kopenp ypaBHeHus v/ 22 — 3 = /22 NPHHAUIEKHUT TIPOMEXKYTKY

[1] 19 [2] (-2.5-1,5) [3] 35) [4] 1 [5] [-1,50).

U TEM M IPYIMM Ha OJIMHAKOBBIE CYMMBI, TO COAEPXHMOE OyaeT BecuTh 15
Kr ¥ cTouTh 90 p. CyMMapHas CTOMMOCTB 1 KT puca M 1 Kr niueHa pasHa

[1]12p. [2]14p. [3]15p. [4]18,75p. [5]17p.

30

Yucno kopHeit ypaBHeHHA z - [z — 1| =anpu 0 < a < i paBHO

92

11 [2]2 [38] 3 [4] « [5] o

93



T-31| [Bapnant 02]

[TIpoctsie ypaBHenus| 1

01 ITpousBenenue KOpHel ypaBHenus |z — 1| = 4 paBHO
-2 Es G- 6 -s

02 | Yucno —5 sBnsercs KOPHEM ypaBHEHHUS 3|z +1| — = = ax — 3, ecnu

[1] a=4 [2] a=-4 [38] a=6 [4] a=-6 [5] a=0.

03 BeiocuneaucT npoexan 3a HEKOTOPOe BPeMsl C MOCTOSHHON CKOPO-
cThI0 56 kM. Ecnu OBl OH yBEIMYHI CKOPOCTH Ha 4 KM/4, TO 3a TO € BpeMs
npoexain 061 64 kM. CKOPOCTH BEIOCHIIENCTA PaBHA

24 xw [2]28 ki [3]20 xkwa [4]26 kws [5]32 k.

04 VpaBHenne —z% + ax — 2 = () He MMEET PELIEHHI NPH

a<:l:2\/§ @ae(—2\/§;2\/§) @a>ﬂ:2\/§
E BCET/Ia MMEET BA KOPHS Ea € (—o0; —2v2) U (21/5; +00).

=
05 Cymma z + y peuieHHit CHCTEMBbl YPaBHEHHH { (7);3::_ -2}-y0,=8g Flnd
paBHa

11 [2] 2 [3] -1 [4] -2 [5]s

06 IIponaBas kuury 3a 76 p. 68 k., Mara3ud umeer 20% npHOBLIN.
€0eCTOMMOCTh KHUTH pPaBHA

63p. 90k [2] 51p.50x [3] 65p.
[4] 46p. 35« [5] 52p. 30

07] Yucno neiicTBuTENBHBIX KOPHEH ypaBHeHus /T — 3 - (2 — 6) = 0
Ao 11 [2]2 [3]s [&4 [5]

08 Yucna 7 M —/2 SABNAIOTCA KOPHAMH YPABHEHUS

22—z4+vV2=0 @ V2 -2242-v2=0
E \/2--:52—2:-\/5:0 E 224+724+V2=0
[5] V2-s2+z+v2=0.

{IIpocsie ypasnenns|

09

2,25 [2] -2,25 [3]0,5 [4] —0,5 [5] e nmeer xopei.

VYpasuenue 1 + vz + 2 = —/z umeer xopens

10

oJiblE APYroro?

IIpu KakoOM g ONMH KOPEHb ypaBHeHus z2 — 6z 4+ q = 0 BaBOE

—18 @8 E]18E12 E_lz.

11

TBOP

Yto68! nOMy4uTh 15%—HBIA PacTBop comu u3 3 1 20%—HOro pac-
a, K HeMy 12%—HOro pacTBopa HYXHO JONHTH B KOJHYECTBE

1” @2” E3H El4n EE)J‘I.

12
KOpe

Ha npomexyTke [0; 3] ypaBhenue V22 + 2z + 1 — |z — 4| = 2 nmeer

Hb
ml @2,(3) E]2,5 IF_|1,5 E]xopneﬁner

13|  TIlpoussenenne HauGONBIIEro H HaUMeHBILIEr0 KOPHEH YPABHEHHS
z? — 5|z| + 6 = 0 paBHO
[ @ Bs [ G@s
14 Vpasrenue /—2z + 2 = z — 1 umeer pewenne
[1] =t 2=-1 [2] =1=1 [3] z1=-1
E rE(=1;1) E] Z € [1; +o0).
15 Cucrema ypaBHeHHH = —ay = 2, 2az — 2y = 3 HMEET EAMHCTBEHHOE

peuieHue, eCiiu

[Ja##1 [2]a=1 [8]a=-1 [d]a=2 []a=-2

16

94

2
Hnst ypaBHenus z° — 5z — 1 = () ¢ KOpHAMH =| U 9 BEIYHCIHTD
2129 + 2921

[1] -8 [2] 8 [3] -5 [4] 5 [5] 45
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[ocrae spammem]

17 Jloaka npouura 24 KM NPOTUB TEYEHUS] PEKH M TAKOE XK€ PACCTOSIHHE
BHH3 110 TEYEHHIO PEKH, 3aTPaTHB BCero 9 yacos. Eciu cKOpPOCTH TE€YEHMS
PEKH 2 KM/4, TO COOCTBEHHAss CKOPOCTH JIOAKH PaBHA

5 KM/4 @ 6 KM/4 E T xM/4 E 8 KM/4 E 9 kM/4.

18 VpaBHenne —
7

T
m 1 [zl 2 E 3 E] 4 El HE UMEET KOPHEH.

19 Cymma kopHeit ypasHenns 100z° — 199z% = —99zx cocrasnser

0,00 [2] -0,01 [3] 1,99 [4] 1,99 [5] 0.

20| Konnuecrso pemenmii ypasuenus |2—|z—1||—a = 0npu 0 < a < 2

e B b

21| VpasHenue, KOPHH KOTOPOTO BTPOE GOJBINE KOPHEH ypaBHEHHUS
222 — 5z + 1 = 0, umeeT BUA

22— 152+3=0 [2] 2e2-450+9=0
[3] 622 -52+9=0 [4] 2e2-15249=0
[5] 322 -152+1=0.

= T UMEET KOPEHb

22 | Cymma neicTBUTE bHBIX KOPHEl ypaBHenns (z —2)%(z? —4z+3) = 12
paBHa

s E: Es @ Bo
23| Kopeun ypasnenus v/z?2 — 4 = \/—3z NPHHALIEKHT IPOMEXYTKY

(1;3) [2] (-4,5-1,5) [3] 13;5) [4] [0;1) [5] [-1,50).
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|TIpocteie ypaBHenus | E]

24 CyMMa KOpHeH ypaBHEHHS & + &z = b paBHa
z—3 T 2

B3+ [2] —vfaf s -[a} + [5] =3

P S
2-yz 24z =zVx
vii-2 [2] vi5+2 [3] 2vB-2
[4] 3v2-2 [5] -2+2v5.

25 PelieHHEM ypaBHEHHS

ABJIACTCA

26| Kopens ypasuenus vz2 — 10z + 9 + v/81 — 22 = 0 npuHamIexut
TIPOMEXYTKY

[-10;-8] [2] (0:2] [3] -20] [4] (7;9] [5] xopuei rer.

20 y=—Va-z2,

—t47r||’
y—g7 T

Ecmu (z1;91), (T2; Y2) — PELUEHHS CHCTEMBI {

TO Z1Y1 + Toys PaBHAETCA

[1]o [2] 2 [3]1 [4] -1 [5] -2

28 Bce 3Ha4eHus a, MPU KOTOPHIX CHCTEMA YPAaBHEHMH y = z + a,
z? + y? = 8 umeer peleHns, 06pa3yIOT MHOXECTBO

[t -44 [2]1-v6:vEl [3](-v&val [a](-22 [5] (04

29 Sumk Bmewmaer 16 kr puca win 20 xr mueHa. Ecnu simmk 3anon-
HHUTh ¥ TEM M JPYTMM Ha OJMHAKOBBIE CyMMBI, TO COEPXXHUMOE OyeT BECHTh
18 kr u crouts 240 p. Llena 1 kr puca npeBOCXOAMT LEHY 1 Kr mueHa Ha

lp. '_7_12p. EBp. E]B,Sp. ESp.

30 Yncno KOpHe# ypaBHeHus z - |z + 1| = a npu a > 1 pasHo

[1] 1 [2] 2 [3] 3 [4] ¢« [5] o

4 — 10758 97



